

应保尽保 应退尽退

赛口镇实行低保动态调整机制

本报讯 为进一步保障困难群众的生活,推进民政兜底脱贫工作,今年以来,望江县赛口镇积极开展低保动态调整,以精确的“应保尽保,应退尽退”促进精准扶贫的开展,对低保对象进行动态管理和分类施保,做到保障对象有进有出、补助水平有升有降,使需要帮助的村民、应保户得到相应救助。截至目前,该镇共审批低保1342户,其中,新增51户,停

发65户,提标11户,降标22户。该镇对新增低保、停发低保及低保提、降标进行评议。切实整改“错保”、“漏保”、“政策保”、“轮流保”、“人情保”、“关系保”等问题,做到“应保尽保、应退尽退”,对兜底保障贫困户家庭做到“整户识别、整户施保”,确保低保对象精准。对保障标准、保障类别、专项治理对象、审核审批流程、不符合

保障对象范围和重点保障家庭作详细阐述及解释。为严格审核审查程序,该镇做到在每一户低保动态变更之前,镇社会事务办和村主要负责人都要入户调查,详细核查申请材料及各项声明事项,调查人员和被调查人员对调查情况确认签字,做到“谁入户、谁调查、谁签字、谁负责”。在入户调查结束后,镇社会事务办提交申请人

及其家属信息请相关部门进行信息比对,确保信息的真实性。该镇积极规范低保公示制度。在镇、村均设置固定的公示栏,低保对象家庭成员、收入情况、保障金额在公示栏长期公示,接受群众监督,对群众有异议的进一步调查核实,并及时处理,确保低保的公平、公开、公正。(通讯员 檀竹兵)

凉泉乡农村人居环境持续改善

本报讯 改善农村人居环境是全面建成小康社会的硬指标,是实施乡村振兴战略的硬任务。今年以来,为切实开展农村人居环境整治工作,望江县凉泉乡坚持以“改善村容村貌,增强农民的获得感、幸福感”为目标,以突出示范点先行、以点带面方式开展工作,成效明显。该乡现有10个行政村,167个自然村,人口4万余人。辖区内地形复杂多样,含丘陵、湖泊、圩区等,不同的地形地貌导致群众的生产生活习惯大不相同。为此,该乡在制定2019年农村人居环境三年整治行动方案时,采取先易后难、先点后面的工作思路,在湖滨村、凉泉村、凤林村等基础好的行政村先行启动、整村推进,其余村采取在群众意愿强烈的自然村先行实施,再逐步扩散,真正做到立足各村实际,因地制宜。该乡还积极争取相关部门支持,同时结合政策做好“五清一改”工作。目前,该乡范围内建成污水处理系统共计18处,后续结合改厕项目将继续有条不紊的推进村庄生活污水及人畜粪污集中处理工作,争取在今年基本达到全乡50%的村庄可实现人畜粪污不乱排,集中发酵再处理的工作目标。同时,全乡167个屋场,有138个屋场启动屋场环境整治。7月1日以来,该乡平均每天出动368人次环境整治活动,

使用大小车辆约80辆,使用挖机13台,转运垃圾500余吨。完成生活垃圾清理的屋场有133个,完成建筑垃圾清理的屋场91个,完成公共区域整治屋场个数118个,清理水体个数21个,农户畜禽圈养户数1690个。各村上报“四净两规范”达标户1127户,“卫生清洁户”4694户,该乡将在此基础上,由乡团委、妇联、关工委牵头开展示范户的评选活动。该乡垃圾转运工作中见优。自2015年以来,该乡率先探索户入桶、组收集、村集中、乡转运的工作模式,开展全乡垃圾转运清理工作,在全县范围内形成了良好的示范效应,目前建成垃圾临时堆放点15处,垃圾清理转运人员142人。近年来,该乡垃圾清理转运运行良好,群众满意度高。今年为响应县委、县政府号召,实行了城乡环卫一体化模式,该乡积极行动,及时调整工作思路,目前已与劲旅公司达成初步工作思路,现正在就细节问题落实协商,本月底前可基本实现全部并轨,为全县城乡环卫一体化运作提供工作经验。今年以来,该乡开展了2次乱搭乱建、乱堆乱放大规模清理活动,出动100余人次参与拆除省道两侧沿线各类乱搭乱建30余处3740平方米,使省道沿线两侧环境大大改善。(通讯员 陈小舒)

寺前镇危房“清零”在行动



危旧房屋拆除现场 通讯员 吕自强 摄

本报讯 为改善农村人居环境,助力脱贫攻坚,推进乡村振兴,确保农村贫困户住房安全,目前,太湖县寺前镇贯彻部署开展农村危旧房屋拆除“清零”行动。该镇要求,一要按时完成四类重点对象和无经济能力、劳动能力的特困户及建房确有困难的非四类对象户原房屋(含辅助用房)的拆除;二要严格控制改造房屋的建筑面积。三要

确保房屋质量安全。四要突出功能提升,不能只建房屋壳子,还要保障改厕、改厨、通风等基本居住功能,满足人畜分离等基本居住卫生条件。该镇明确各村是农村危房改造和农村危旧房屋拆除“清零”行动的责任主体。要求准确掌握辖区内危房存量和危旧房的数量,摸清底数,如实上报,切实做到“应改尽改,应拆尽拆”(通讯员 吕自强)

上峰水泥为一线员工送清凉



防暑西瓜送到生产一线 通讯员 叶英 摄

本报讯 连日来,安庆一直处于高温“烧烤”模式,怀宁上峰水泥有限公司生产车间的温度直线上升,员工的体力消耗越来越大,但公司广大干部职工依然坚守自己的岗位,为保质保量完成全年任务,奋战在生产一线、检修一线。为了做好员工们的防暑降温工作,提高员工的工作积极性,该公司从6月底开始,分别将人丹、藿香正气液、毛巾等用品送到了每一位员工手中。在每个车间

备用了人丹、藿香正气液降温用品,员工随时可以用上。考虑到高温作业要及时补充水分,还给员工发放了凉茶、盐汽水、盐水饮料,预防中暑。另外,从7月14日开始,公司每天为一线工人送西瓜,让每一位一线工人都能吃到。7月24日,公司又给一线员工分发梨子、水蜜桃等水果,每天还有绿豆汤等降温饮品送到现场,保证员工安全度夏。(通讯员 方平 胡璟艳)

茶岭镇餐饮行业启动明厨亮灶工程

本报讯 为增强餐饮服务单位主体责任意识,规范经营行为,近日,怀宁县茶岭镇召开餐饮服务单位明厨亮灶工程推进会,提倡餐饮行业主动打造阳光厨房,积极接受社会监督。明明厨亮灶工程实施的主要方式,倡导根据自身情况选择合适的方式对后厨进行改造,将自己的后厨环境公开化透明化,让消费者吃着放心。截

至目前,该镇辖区的中小学校食堂包含幼儿园食堂明厨亮灶实现了全覆盖,养老机构食堂实现了全覆盖,其他餐饮服务单位明厨亮灶工程推行的比较缓慢。后期,该镇将多部门联合共同推进辖区餐饮业落实此项工程,督促未落实的餐饮户积极打造阳光厨房,保障消费者舌尖上的安全。(通讯员 潘宜文)

Advertisement for '缘梦宣城 相约南翔' (缘梦宣城 相约南翔) 2019年安庆市第五届相亲交友会活动. Includes details on the event date (August 18th), location (Nanxiang International Home Furniture Exhibition Center), and contact information. Features a QR code for registration.

Advertisement for '第五届金融微笑天使评选活动' (第五届金融微笑天使评选活动) 2019. Includes details on the event date (August 10th), location (Anqing Grand Hotel), and contact information. Features a large graphic of the number 5 and a city skyline.